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H18.3.17
BEHE EREH H17.9.30 [IZBEE 2 HEm 2| EHERRIAIREER | S RERETED
H18.3.22 3k HES 291
44k HES 16555
2%k FEIZE R -
2000 F 1R 1.2kn
EHE EMHEX H18.2.13 [ & IR 500 FEFZZE L 190.6kni| & (RO THRMaUYILEY
KBER H18.3.29
REX
BEHE  &XH H17.12.6 |52 (& GRS 7.6Km| &kt EEITEICI)
H18.3.20 10000 h5—iRE 5.2k
1000 #{ERX 1L 1.2knf
1000 & = 4M
ERE &53h H17.9.7 [IZB&10% 2 HEQ SE|EHEA thAREER (BRLE BB
H18.3.24 2%k FEIZEE R 25
EHE  EEHE H17.12.2 [IZB 2% 2 HER 65 ;a";ﬁkﬁnxiﬂlﬁimmﬁi (BRILE BBt
H18.3.24 2l
EHE WEeTh H18.2.23 [FAIJIIE 3k HER 16m|ERALt A BEBRWE R [ERFTER) WEXE
H18.3.27 AR HES 150 = | E B E AT
500 F 1R 0.3k
EHE  lEH H17.11.1 |BIE & & 10000 h5—xE2 759.0km| Il & T (¥)/82
H18.3.31 1000 T4 2V 1LY 759.0kri
EHE  RBE H17.8.24 [IZIB&E 2 HESR 25| EHEWNE A IREER (BRILEa YLV
H18.3.24 24k AL 18
EWIE  RFAET H17.10.20 [ 2:&5tiE 2 HESR 5H|EHE S KA IRBER (BRI
H18.3.17 Afh BES 4958
=E NEEET [HI17.11.28 [R5 R 2 HESR An|EHETIRESEER  |BRLE T REE
H18.3.24 3k HES 178
BHE AEH H18.1.10 |#RTETIEl 2500 EAIEIE 21.0krﬁ|E=‘§Fﬁ EEITEIC)
H18.3.20 2500 BERERI%E 21.0kni
2500 FEAZEZE L 21.0kni
BEHE &k H17.8.30 [IZIBE(E 2fp HER S| EHB S XA IREER |BOILE HHr
H18.3.15
=THE  HIH H18.2.28 [:AT)1I5tiE M EER BE|EWEGNETABHEAR (GPEERRMaVYILEY
H18.3.24
=EHE  LETH H17.7.20 ;& REETE M EER 5m[lET™ (BREEEMa LAY
H18.3.24
BEHE ABET H17.10.1 [T BEHRERN 21p EZE 2| Akt AR ERALE AN R = Fi
H18.3.24 EEE B
=HE  FasET H17.10.13[IF15 2 2fp HER 17TR|EHED A IREER (BROMERSHRAZHAR
H18.3.15 3k HES 4955
4R HEQ 24655
2%k FEIZE 35
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=R AT H17.11.22 [IZ15 %1% 3k EES R EFHEG A IRESE (BTN EREEHEAT
H18.3.20 44k BAES 21088
2000 S #R 1.5k
BHE =B H18.1.18 |[F15 2% 2% BHER TR|EREGMARBERS | (%) YRrvoR
H18.8.31
EHE FEREM H17.8.31 [[Fi52(E 3k HES PBE(EHREERMAREEE |V
H18.1.31 4 B¥ES 22085
BHE LE™ H17.10.13 [ & i&ETiE 4000 & 22 16.0km[{ll& #)EVIIAVHFILEUE
H18.3.27 500 BANSIE 0.8k
500 % = 4M
500 BE Ak R $UE 0.8k
BEHE &Xh H17.11.7 [T B 2 &S 25| EHE B KA IREET (BRI IREHR
H18.1.18 4fp XS 1258
TEHE  IBFHE H18.36 |ER&ETE 1000 #{EX1E 26kM| EWMERBEAREER |7OTHEIG
H18.3.27
EHE EREh H17.11.7 [IZIB 2% 3k EER 105|EHEERMAIREER (BRI
H18.3.15 44k HES 5853
2000 F 1R 0.4kri|
EHE  EXh H18.2.28 |2E5HE 2 HES 28| EHE K A IREIE [(B) dL e
H18.6.30 44k HES 105
EHE  &EXh H17.7.12 [ Z152(E 2 HES 45| EHE &KX A IREE (A FRAERET
H18.1.31 Sk EES 138
44k HES 595
2000 *F R 0.4k
EWE  JIHET H17.10.14 | [R5 2B 2 HES 45| EHE X AR AIRESE [(BLE T AREET
H18.3.24 Ak BAES 314 |FEPr
ERE  KFET H17.11.15 | KB =t 5 2fp HES IS EHEETHFRHEIS [FEAERHED)
H18.3.15 EIE
EWR KA |HI70121 [EREHE 2% K o FAARRRMAAN |/ oI5
H18.3.27 2%k PRI Ha 25| EEE B
EHE  RMET H18.2.1 |ERREHE 21 HESR sA|EALt ARERE M (R ERKM VY ILEY
H18.3.31 EEE R
BHE = [EET H18.1.16 [EERETE 2 BHESR 10&|F ALt A BRAE AN | AEIEHRTaFILEY
H18.3.31 EE B
EHE lET H18.6.5 [EERENR 500 FEFZZE 2 33.2km[fl & BOMTREMTIFILEY
H18.8.31
EHE AT 1831 |+ibREm=E 2 EEAR T T e
H18330 | Sk EEAZEE 218
ey BT T e TE 128 lhB R INBERBHH
H18.9.30
EHE  &XmH H18.2.14 [&E%E R E 2 BHESR 2R|EHE B KA IREETR (BRY F—HE
H18.6.30
R E®ET H18.6.7 | ihX &2 2 HESR 2m|tE ™ (%) == HhpTeRst
H18.9.4
BEHE  ZEEW |[Hi17.11.00(HHEE 2500 FHIERHEE 37.5kn|tE & BEE3TEICY)
BEE H18.3.10 2500 EHHEIE 44 8k
£/ iEET 2500 BEmk R E 44 8k
FIl FF BT 2500 FEAZEE 82.3k
FHE ERET H18.7.24 |AHAIE 2 HESR A5 (FERTHEER T IL B BHBTIE SR [ RERAEGR)
H18.10.31 3 BES 65
EHE Bk H18.6.27 |E2&5tE 2 BES S5E|EHE S KA IREER | (B LB
H18.12.1 Afp BES 184
EHE  KIGH H18.1.26 | ZIBEE 2 BES 25| EHEREH A IREER (BRILEIYILEU
H18.12.20
FHE RBE H18.6.16 [fA&ETE 3k EER A5 (FEETHEER T IL B BH TR R AR = AR
H18.9.15
EHE  BEh H18.6.19 [FIBEE 2 HESR 15| EHE RS A IREEE (;%)Eﬂ%iﬁﬂ%éﬁ%:wﬂw
H18.12.20 vk
EHE  KIGH H189.11 [Tk B 2 HESR SA|EFERmELIHRESEE (ERE LN BB ERAK
H19.3.26 3k BHES 6 | RIFEST EEs
A BAES 388
BEHE BEh H18.9.25 [ ZIBE(E 2 HES IR EHE RSB ARBER (MRBEEHRTaYILEY
H18.12.20
TFHE L& H18.9.20 [EL# M (g 2 HES 4|FREAN BIEIEXRS |BOBTHEMa Y ILEY
H18.12.31 3 HES 28
BHEHE  WUTH H18.7.10 [Tk B 2 BHER 25| BB IIE A IREER (B0 Y b
H18.12.9 3k HES 65
A4k BAES 98
=ERE  RABW  [H18.1030[MBEFHE 14 HES 16.7Km| AL TR HHRETEGE)
H18.12.15
BEHE  X&H H18.6.29 |(Fi5 (% 2 HER 8e|EH R KIGHh A IRE B |(BRORMEMI Y ILEy
H19.2.20 E

—233—
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ERE &Xm H188.30 |BEE&EEHKTE 5000 No—Hees 9.0km’|f=fakm 7 ST RAIER)
H18.12.27 500 #ER1E 4.4k
500 g*&m{iﬁ‘l’ 39)5‘
EHE  HTE H17.8.25 [IZIBE(E 2k HER 6| EHEDItAREER (BAmdtI =70y
H18.3.20
EHE L& H18.8.4 |Hh FEARAGIRETE 2k HER TRIERBEEEES =ZFH=EH)
H19.3.9 3k BHES 10355
2%% K 15.3Km
TFHE &IET H18.8.7 |ERGETE 2 HES 8m|FALth AR ERLE A [ 77 )
AEHE H18.11.30 3k Kk # 61.2Km| EEEFEFT
BHE  NE H18.12.27 | & L 511E 2500 #EXIE 3.9kn| BRIk #h 5 224 B IS )11 42 |8 B ARE(RR)
H19.2.8 ERRAEZHEMN
ERE HEM H17.11.16 [#A&5HE 10000 H5—iRE2 555.6kni| & 2 E[EITESCEY)
H18.3.20 1000 T4 4NANY 555.6k
1000 EHEFELLET 1743,-.3|
ERHE A&H H18.11.18 [fA & 5tE 15000 hS5—iREs 132.6kn| L & B ETHEER B T O T HBIkR)
BESh H19.1.31 2500 74 WA LY 93.7kf
HWET 2500 EEESE 394 =
e — . 5 RAASREBRGAESH (L2
Emlﬂt IJ-IJ'EB]T H18.9.19 JEE—%E‘I‘E 2%& g—ﬁuﬁn 19“5“ ijtﬁ*i 1|J-IJEI\I$$%§ imtu-l-@(**)
H19.1.1 3k Kk # 24.6Km ) o HffiiaryiL
ERE WeTh H18.7.18 [T BEHREAR HEE EES 26.6k| L6 K& R/ E LR | A s ekt k)
H18.12.25 | A& A0 B = 5% EH(RR)
(Bt Hi
EHE  WEH H18.7.18 %ﬂgﬁiﬁﬂzgx #HERm EER 18.7km[ L - KERBR ELRAE|EFILHILIYER)
H18.10.27 [Zf
=R 8&am H187.18 | BARRERN #HIX=Ax HES 43kmlti#h-KERE ELAE|RIBIHBFE )
BEEE  HET H18.124 |EA& HEZAS RES 4.3k (BRI ER A = SR AT B TEFT
HXm S 4.3k B AIH(E)
ERE dtMET H18.7.20 [HhEERE 2fp LR 65| RETT (BR) B IREO Y ILAY
H18.12.14 a2 4L (k)
BEHE EREH H18.6.30 [FbR5ETEI 12500 h5—iREs 250.0kni| = 3 1B T T HRIER)
H18.11.30 2500 $ERE 23.1km
2500 EEELLE 1085
EHE  LEH H18.7.28 [Huf&E FRE 1R K # 300.0Km| & I 18 PR ))
BET H19.2.16 (BESELAE Gt
ZEH
E2-tn
F=hil
I FF BT
EHE  &EXH H18.8.25 [IZIBE(E 2 HESR 205[EHMBEE KA REER |(BRHRIHRE
H19.3.15 3k EES 10055
44k BER 38754
2%k FEE A 145
EHE B&Aah H18.9.15 |HhEEEAE 2 BHESR 2m|BE™ LB R ET(RER)
H18.12.4 (KRBT BB IR S R 5T BT
R AIH(E)
ERE K&H H18.6.1 [[(ZBEE 2 HER 8E|EHE KIGth A IREEH ((BILE T ARRET
H19.3.15
EHE  KE&H H18.12.19 [thAE ZENZAE 1% kK # 17.6Km| K& (MME R KBAIERETEHR
H19.1.31
ERE EFET H18.8.7 [[ZBEE 2 HEm 5E|EHEERMAIREER (MDY —HE
H19.3.15 3k HES 425
44k HAES 24158
EHE  EIEAT H18.10.6 [Tt B 2 HESR 25| EHEE A IREER (MY b —FE
H19.3.20 28k FEEE R 15
EHE  RHET H18.9.15 [HhEEERE 2%k FEIEEE R S| PR IERE SBR[ X7 i fawt
H18.12.22 =¥ (R) B = He il
BRI =75 |
MEE  &FET H17.10.25 [ BERETE 3k HER 21 ARt AR ERIER) | ERETEGE) REEER
{ZERET H18.1.31 AR HES 104 5 | EEETERT
3k ok # 12.1Km
200 *F 1R 0.1k
EE  J\EGBAET  [H17.12.12| ERAR 3k HER 3| ALt AR BRI (R E BBl
H18.3.24 EEE B
MHEER AT H17.89 |EEZERRFE 4000 h>—imE 199.0kni|#k B (#)/8R3
H18.3.31 8000 h5—iRmE 1014.0kn
500 T'4¥ 4NEILY 74.0kr
1000 T4V 404Ny 831.0kni
MHEE  BAARESH | H17.88 |&BHETE 10000 h5—iRE 144.5km| B FI A FE T [COES]
H18.1.31 2500 EAEIE 32.7kni
2500 BErk X% 1E 32.7k
2500 FEAZEZE 2 32.7kni
MHEER  ERT H17.11.18 | L tth X i 2 38 2%k FEEE 2m|BERTH (BR)J\
H17.12.15 3tk EEEH 35
44% FEAZZ IR 338
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B = Hhigg ErEHEAR BEBEM EXx= BIEETEHE BIEVEEHE
MES  {uded H17.11.15 | F /K& E 3k K # 7.5Km|{ilidETH (¥8) 78R
H18.3.17 4000 h>—iwE 3.5k
500 HER1E 0.1k
500 % = 12M
MHEE BEW H17.11.11 [ &R EE 14 HES 4E|HEEMBEEIREE [(BRATLC=TIVY
5 EHT H18.3.24 2 BH#ER 45
3k HES 121
4R HER 605
MHEE ®BFh H17.5.12 BB R5ETEl 2500 #{EXE 1.0k | B B e e e | A )
& HET H17.9.30
A FRET
MEE EAT H18.3.11 |FbBAETE 2500 #EXE 36km| B EHREAMBIRER |[HFH/TAORTLA
H18.8.31
MEE  HRT H18.3.27 |FbFHEBERI1ERL 2500 #EXIE 7.3km| FXFE R RS ISR |EH BAREGR)
H18.6.30 2500 T'4¥ aLZ LY 9.8k
MHE R H18.3.30 |FbRAEHE 2500 #EXIE 5.2km[FX B B ILAHBRERD  |GR)/\M
H18.7.3 2500 T'4¥ aLZ LY 21.8km
MER  #Em H18.5.20 &K EHE 3k EER 125 F Akt A g B A | R EBE )
H18.9.20 3k K # 2.8Km| E & E PR
MEE  BFARES | H185.10 |[#BHEHE 2500 #EREIE 31.7km| B F A FE T () E I
H18.11.20
MEE  BiEfr H18.7.10 |4 LEtHE 1000 #{EXE 20kn[RIL A RHEREBS L |HHAIS
H18.11.30 E= N LR 4 B | REBHER
1000 B Ak B % {E 0.9k
1000 FEAZEE IR 0.9k
MES  JRET H18.5.22 |FbRGETEI 2500 $iEX1E 4.8kn|Fk HIRILFX B HSIRERF |7 2 7 fiBIE)
H18.11.20
MEE  XfEh H18.11.13 [ B Ais 2 HES 18|t A BB Ee I (B AR B E%E
H18.12.28 3 BES 15| EEEFEAT
MEE  REREN H18.5.11 [HBg RYUxtk 1R HER 25| EHBHhEIREE [ERISHER
H18.12.28 2fp H#ES 164
MEE EAT H18.8.11 [ER&EE 1000 #ERE 1.2km[f B EEAMBIRES  |(#k)/8Z3
H19.1.20
MER  Xhm H18.10.18 [ ZIZ =& 1000 EfIX1t 0. 1kni| KAl (¥ B8]
H18.12.22
MEE  [CHIEH H18.7.18 [(EREETEl 3k HER 23| |E AL A EE BRI |ERFEGR)
H18.12.20 2%k HES 1R|EEE R
3k K #E 18.3Km
MEE  CHRE H18.8.3 |EI&ETE 14 HES 25| EEHBhEIRER [ERIEHAE®
H18.12.22 2fh H#ES 21
Sk HAES 55
MHEE  JdtRET| H18.8.11 |EbRAETE 2500 FERXIE 1.7km| B R LR B EIRED |77 MRl
H18.11.30
MEE  Lded H18.7.14 |BIE B & 10000 tiEHRE 396.5km[{ldt T (¥E)7S A3
H19.3.30 1000 T4 2 1LY 396.5kni
MEE AT H18.7.19 [T HAHRER| HR=A4 Z#AL 5.2km| tih-KERB ELFE|G)/\M
H18.11.21 [FA&E HERZHR BHEQ 5.2k
#HX A EES 5.2k
MHEE AT H18.7.18 [T BEHREA HR=Ax EES 6.0km| tih-)kERE ELXRE(EIEEMIFILEY
H18.12.25 |FA& HREAR HES 6.0k e e )
HXs HES 6.0kni (B)FBRPA=EE
MEE AT H18.7.19 [T HAHRER HR=A4 Z#AL 6.5km[ tih-/KERFD ELFHAE|SIFEMGEE
H18.12.1 |EA&E HXZHR BHEQ 6.5k INIGBI 2 5% EHER)
BXm HES 6.5k IV B S ERET(RE)
HEE AT H18.7.19 [T BEHREA HR=Ax BES 7.8km( i -KERE ELHAE |V X < ianF
H18.12.22 | A& #HXZAR HES 7.8k (BR) B = Hiff
BXs HES 7.8k FRFRTO=TULY
MHEE AT H18.7.19 [T HAHRER HR=A4 Z#AL 6.4km[ tih-/KERFR ELHAE|REBHER
H18.124 |FA&E #HXZHR BHEQ 6.4k REFFMTa Y ILEY
#HX A AR 6.4kni & BRI =2 5 ETH(R)
HEE AT H18.7.19 [BTTBEHREA HR=Ax EES 41km(t#h-KERE ELIAE|ERBIIHYILEUE
H18.11.13|FA& #HXZ2AR HES 4.1k FRELAEHE
HXs HES 4.1k BB T XY —_A
MEE AT H18.7.19 [T HAGHRER HR=A4 ZEAL 6.3km| tih-KERE EXRE|(HRMEBLREERREF—
H18.12.4 [FAZE HRZHR BES 6.3k (B)RBASHET
HXs RES 6.3k (B HE A
MHEER R H18.7.20 [T BEHREA HR=Ax EES 45km( - K ERE ELAE|ERBRIBIREIHILE2Y
de#@ET™ H18.12.4 [EAZ HEZAR RES 4.5k bW NG )
HXg BEES 4.5k
MEE  #EFH H18.7.20 (BT BEHREAR| HR=fAm ZES 3.3km[ Lt ih-/kERE ELHAE|ESHEHRTGE
iR H18.12.11 |FA& HERZAHR BES 3.3k
#HX A EES 3.3k
MEE  XfEH H18.7.18 [T BEHREA HIR=Ax EES 7.0km| £ -k ERE BEXRE|(F—BERTGE)
H18.12.25 [FA& #HEXZ2AR HES 7.0k HAL—
HXm AR 7.0k CIEEN RS
MEE XU\ H18.7.18 [MITTBEHREA| HR=Am EES 4.5km| T Hh-KERF/ ELAE|RFDEMER)
H18.12.25 | A& #HERZHR BES 4.5k FE)BRNFEHa Y ILEY
s HES 4.5k [kl )
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iR H18.9.15 [HhEEZRE 2 HER 6m|ZiRH ERRERETHE
H18.12.11
KA H18.9.15 [HhEEZRE 2k BHER 25| KALTH EE 3 T0C))
H18.11.20 3k BHES 4 FRBRNEFI Y ILEY
FEhEEGE)
BFh H18.9.15 [HhEBAE 21p L 6m|EFEH ARAEHRTE)
H18.12.11 3tk EIZEH 6
AT H18.10.4 |HhEESRE 1 HEQ 5| fAETH IR EE D)
H18.12.22 2k H#ES - INIGRIEERETER)
3k EES 45 INYRIE R ET ()
(BP9 X7 Hhig #a T
(BR) B = Hifi
(€2 ): | iy 4§ D27
(BB E {5
() BRI Mo L ey
[
&R R S ST (RE)
HFIAET [H18.10.17 | ERETE Ak BER 29 A |FR At s A 2 iEFEERI |FEARBMER)
H19.2.20 EEE
BWFh H18.9.15 [#a& &t 2 BESR TE|EAL A RGBSR A | B ERERTE)
K H18.12.12 EEE T BN T (HR)
FE)BRNFEHa Y ILEY
BRI =Gk
A H18.1.10 [T R & 3k HES 6 8| 383 1T BUA A AR T B A H (R BUFN BT
H18.3.22 44k HAES 9554 LR AT B EIEAT
FiR# H17.11.16 | E 385t iE Hk ok # 14.0Km| Bt s A & B ILFZ A |50 B AnEGER)
37 )118T H18.3.10 8000 h5—imE 45 3kni| E E B FEFT
1000 #{EX1E 10.1kn
1000 2 = 39M
R H17.8.10 |#RTEHE iR ok % 15.0Km|#f L TSIV ZE B = ER)
H17.11.30 2500 #ERXE 2.7k
2500 BERL X%k {E 4.5k
2500 & = 8M
£ NET H17.8.18 | F/KEETE ik ok % 18.0Km| FE R BT TSIV ZE B EER)
H17.12.7 4000 h>—iwE 13.1kn
500 $ERX1E 1.2kni
500 % = 47M
SEHET H17.12.26 | BB EHE 2500 F{BEXL 16.3kni| (LI FiZ I EEITEIC)
37 )118T H18.2.28 2500 FEAZZEH#E 16.3kn
F HHET
PR ET
SHET H18.2.20 |EbRHEHE Rk Kk # 34.8Km| Lz IR TS ILIRZE B =R
BEm H18.3.24 2500 #{ER1E 25.5kf
2500 28 = 20M
2500 T4¥ 4040y 25.5km
KR H18.2.27 |FHAxtk 10000 h5—iREs 260.0kni[ LI 72 IR EEITEIC)
mk& H18.3.20
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H18.3.24
SEET H17.11.28 | E 3% 51 iE M EESR 14&5|FRAbth AR ERERR ) [FRERNAERTS
[FE R HT H18.3.17 3k K # 145 | EE BB
fRZHT H17.10.13 [% LEHE koK # 18.0Km| Lt A EEHBR LIS |EFEMZE®RR
H18.1.31 12500 hS5—iRE 60.0kri| A¥E & B IR B FEFT
2500 #{ERE 4 5k
2500 #fEREIE 21 .9k
2500 8 = ™
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g /NEHET H17.9.23 |BbBAETE 2500 #EXt 40 8| JEEH A E R BB E L % |(B)/ AT
H18.3.20 L AVE XiTei8
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781 ET
REET
[ITE[d:y
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HARE KXRHE H16.12.1 Eﬁﬁﬁ%ﬁﬁ ADS40 20cm Hh5—ig%s 50kn [#FARIRE  EZRHET (¥R)/XR
H17.2.28 | ¥
HARE /bl H16.12.24| &R T EHE ADS40 h5—iRE 1716k [#FARE /MU (¥k)/8R0
H18.2.28 2500 $EREIE 171.6ki
2500 FEAZZ 171.6kni
HAE THEHR H17.10.1 |EE & & 8000 H5—iRE: 61kni | F 4 BT EEEICS)
H18.3.10
HER EXH H18.4.21 |FR#METE 20000 H5—iR% 1480kni | B E IR (BR)/XR3
REF[RET H18.11.30
BEET
REH
th 2z &HT
St
REZHE
HEERE e H18.5.15 | £ B 3k HER 1R |BHEREERKRE - |ZBAEG)
H18.11.17 Afh BHES 9 |[VERFE V-
BER HEEME H18.5.22 |FETERIE 2 HER Sm|BEERE HEZEME HEE T BEEEERK
H18.6.30 3k HES 84 EER
AR HESR 4
HESR BB H18.6.5 |FETEEIE 2 BER 25 |BHERE  BEIH BREETthiBREMK
H18.8.18 3k HES - EER
Atk BHES 0.1k
1858
HERE Romhm H18.6.27 |FETERIE 2 BER AE|BREER R HREETthiBREMK
H18.8.27 3k HES 1255 EER
Atk BHES 575 _ _
BEEB FiET H18.6.28 |11 5t E oM K # 10.6km gigéﬁé}fﬁég%i%ﬁ W71 T4— T
H18.9.30 2%k K % 10.8km (B ERRSHEHR
HER W H18.7.3 |HEERIE 3k EER PRI HREETthiBREMK
H18.7.15 Atk HES 45 EER
HER WHEH H18.6.13 [HhEESH & HR=AR BEQ 8.5k |tk ERBELRAER |FAREM-7I - HE-&
H19.3.10 HRZAHR HESQ 8.5k HAEXESERK
HXm HES 8.5k
HERE fEMH H18.6.1 [HhEERHE HX=As RES 8.3kn| Tk ERBEELRAER | 7R - A6t =5F-8F
H19.3.10 HREZAR RES 8.3k BlEHEMEE
HXg RES 8.3k
HERE W H18.8.21 |FETEAIE 2%k ¥R 2R TERIESIHBRR (HERLIHBBEERK
H18.12.18 3k HES 115 EER
Afp HES 358
HERE WHE™ H18.6.13 M EEZAE 1k HES 655 |tR£E RAFEEM -7V EE-&
H19.3.10 2fh HES 65 ElEHXRMER
a < 5 fEMT OB AB - =5 R E
HER fEMM H18.6.1 [thEERE 2%k HER 25 T =
H19.3.10 3k HES 8:
HER EAEm H18.7.21 |HuE R HR=AR R 6.5k | Ltk & RBE T HER |MEREF)
HFET H19.3.10 #HXZAR EES 6.5k = R 2 5% EH(ER)
HXs HES 6.5km BEBAESRE
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B = Hhigg EHE AR BEEM ES S BIEETEHE BIEVEEHE
BEE ZAWT H18.7.31 M EERE 1R EES 2E|HER  BET W EREGFR)
H19.3.10 2fh HES 84 ERBIEFRETER
3tk EES 218 (BREHAESEE
HEE hZEKHE H18.8.1 |TF/KEFHE 500 #{EXL 0.7km|BBE  hZ5H BEFIMRIGR)
H19.2.28
HEE REH H18.10.2 [{A & 5 E 14k BES R (ERER  tREHT (BR)/XR3
H18.12.20 2fp HAES 45
BHEERE FBEH H18.8.22 | EB{F Hh R £ HE=ASR H#EAL 10.6kni( Lk EERELRHER |(BEHAE
AR H19.3.10 HXZ2AR RES 10.6km S RAIEGR)
HEYTH HXm EES 10.6kn FHAEREGD
HEER XKRE H18.8.22 |Mh£EER & HR=FE EES 7.3k Lk ERBELHER | =ER=EEE)
H19.3.10 HEZAR BN 7.3k (BREEREHRETERA
HXE EES 7.3k
BELRSHHEREMN
HEER KRE H18.8.22 | ZEZAE 1k HES 5HE|HER  KRE 1L 55 B = (B)
H19.3.10 (BREEREHRETEHRA
BELRSHHEREMN
BHEE ZAWM H18.8.11 R BHIEIR ETE 2 HER 4= |FIBNK R HEHAT  |FERERETERD
H19.2.28 Atk BES 166 84
500 F 1R 0.3kn
HEtE T 1.8km
HEER tZ&EHE H18.11.1 |&RTHETE 10000 hS5—i&E2 4kni| b 22 &< BT BEFNALAI(RR)
H19.2.28 2500 2 = 455
2500 #EX1E 4kni
2500 ¥R % 3.3k
BEERE &LUTH H18.8.22 | EER & 2% HER 3gE|AEYTH B = EEE
H19.3.10 FHATETED
S HAEG
HER LHH H16.12.14|BbFhETEN 2500 #fER1E 159.1kn | B ) £ KRB FERT (BRA AN
HFHET H17.11.30
BRE
BHEE FRIET H17.6.23 [ZRTiETE 2500 HIERIEE 1393k |FEIET ER T ERET(RR)
H18.3.15 2500 BERCEISMEL 244k
15000 & &2 139.3kn
HEE AAT H17.7.26 |5ER&EHE 2 BHER AR [FIBNKRWFEHER  |BHBEREED
Faft H17.12.22 4%F ELdES 7085
500 F 1R 0.1kni
B R 0.3km
Fih ZDih 0.1kni
BER AME™ H17.6.23 | &Rt 511 2500 FEAZZEH 743k |RTAETH HHEAIEEREED
H18.3.17 2500 BANEIE 93.9kni
10000 #R % 93.9kn
HEE AHAT H17.10.24|Z#EHE 2 HER AR |EARFHEER BOHAIERETER)
H17.12.28
BEE AHLUHMHET |H176.16 |BEEERE 8000 & =2 178 .1k | & Ay A BT ERA TR ))
H18.3.15
BHEE FBIGH H17.3.24 K EHE mZEL—Y 100kn [FIAR)II EFRANIE AT |EEME®R)
FEAHET H18.1.31
AR  BEHET
FpARHET
BERE AKEM
fnZEh
RPE  HAm
BFhH
FERE FHHAM
KBRFH
HEEB fEMKT H17.11.17|#h B2 EHERE 1k K # 520km|EX B 12 BEEFTER)
FEBIET H18.3.24
HrET
EFET
RAHET
BAFNET
T EHHET
KIRET
=Ed)
AItE™
=10
AR
BRI ™
EFET
HEE BEh H17.9.9 |HERE #HXA EER 14.7km ﬁtﬂqkﬁ;‘lﬁ)% E T FAE([HHA =R
H17.12.20 B
HER ST H1799 [MhfEmE AT R B R 209k ;;*ﬂ'*ﬁﬁ% B+ A2 BRI R )
H18.1.6 L HA S RETER
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B = Hhigg EHE AR BEEM ES S BIEETEHE BIEVEEHE
HEER aMEt H17.12.15| 1 X B 22 38 2%k EER Am |AIkET™ BOHBIE A (R)
H18.3.7 Afp BES 13.3kn
HEER aMET H18.2.6 |t ih R E#=1E 3k EER 6 |AitE™H ZEBEGR)
H18.3.24 Afh BES 425
BMEE ZAWM H18.2.10 |[ZMith 2%k EER o [;ZE™ HEE Tt BEEMIK
H18.3.20 3k BES 3748 EER
48R HES 2095
HER FEBH H17.10.6 | EERZE 1R RES 208 | R IET 077Gk
H18.3.13 2fp HAES 178 %082 25 5 (HE)
HER FE3BH H17.10.6 |HiEERE HER=fAm RES okn| - kKERBR ELAE[ToI7EHFER)
H18.3.13 #HXZ2AR BES 9.3kni |3} BIHEI T ILEE
BHXa BEES 12.6kn
HEER aMEt H18.3.27 | B 3k HESR saE|ATEIERAMERMEE [MEMN=ED
H18.6.23 Atk BES 325
500 I & 0.1kn
1000 F 1R 0.1kni
HER FIEH H16.2.25 |FBAETE 2500 #fEX1E 1173k | BB R ENLTKREHF [FEIHILEDNER)
TR H17.1.31
LEH
HIEET
BERH
FERAT
HER »RHN H15.12.20(3a] 1| & 3 2% HEm 21 @ [ B #) AT )| =35 EEFEE )
mARE REH H16.3.25
HER »RN H15.12.20(3a] 1| 3 2%k EER 21 m [ERBNAIEFERT FEESETEC))
KE &< BT H16.3.25
BMEER KLEH H17.9.10 [l & 2% HER 208 |BERARERFIRNIS (BOBINTH/
Fias H18.2.28 3k HES 95 | LA EEBHKAN
AET 24k K#E 55km
3k KHE 38km
HEER iREHE H17.11.15| £ B 5 2% K#E 22km, 2 [BBERELER HRE-1-|BEARA=H
H18.2.17 3k BES 2|V ERFEEV -
4R BEES 155
14k BEAZZE R 185
2%k EEAZEHR 18
3k EZEH 15
BER E@Am H18.6.15 | 1 #h X B #2318 1 RES 8m |EME™ RAFNGE)
H18.8.25 21k BHES 128
3k HER 455
3k REHE 2658
BER FrRmM H18.7.3 [T XEEE 2%k EER 2B |15 ER  AURT BB 2 3R ET ()
H19.3.28 A%k BES 0.1kn
425
BER  Emm H18.6.22 |t #h X B 2218 4%k BES 155 |I|mER  Emm RBF(ER)
H19.1.4 3k K #E 8.2km
500 F 1R 0.7kni
BER FHRE H18.7.18 |#RTh &t & 3k HER 57Tm[BER FHRAT BRI Y
H18.11.10
BER AEM H18.6.15 [HhEEZAE HR=An EER 11.9kni [ L #Kk ERBELHER |(BREBTI/ILIY
{R=HET H19.3.10 HEXZHR RES 11.9kn
£ [ B1 HXs HEs 11.9kni
BER BXM H18.6.1 |thEERE HER=fAm RES 7iki| Ltk ERRELAEE |HA - LX-REARLSE
H19.3.10 #HXZAR RES 7.1k
HXm EES 7.1k
BER {THT H18.6.1 |thEERE HER=AR EER 18.3kn | L #KERBELIAER [HYSTV/GK)
hnZE H19.3.10 #HIXZHR REQ 18.3kni
PEH
EEAT
BER fREETH H18.6.1 |thEEE HE=fAn EES 5.2kn| ik ERBELHER |BR-BH- U FSILER
H19.3.10 HXZAS EES 5.2kn ERK
BER ®RFEM H18.6.14 | R & HE=An EES 8.okn| Tk ERBELHAER |ZHI-BEM - FARRRER
Bram H19.3.10 HERZAHR RES 8.9k
BEm
& LI ET
BERE HBHIH H18.6.1 |thEERE HER=An EER 13.3km| LK EBERELAERRE (77T IR - LEAERHKET-
EFH H19.3.10 HXZAR RES 13.3kn BEISHRLER
=R0:)
FHET
FR IR ET
BEE BEM H18.6.14 |HhEER&E HER=fAm RES 16.16kn| LK ERBHE L FAERE [HF1a2 YL A2 MEE)
SEHAT H19.3.10 HXZAHR HES 16.16kn
BEE  #@Im H18.6.14 |HhEEEAE HER=fAm RES 14.3kni [ Lk EERELRAEZR | v L XB-FEER
A H19.3.10 HXZHR HES 143k TEE
BER  fReET H18.8.1 | BthRA~AD 2% REHE 22| [BRILATEGEN BT EE [(BOBA
H18.9.30 |EEFZZ #2 3k RRHE 3305 |48 B Ehigi 1t
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Btz EHE AR BEEM ES S BIEETEHE BIEVEEHE
BER EHAT H18.6.14 | ZEZAE 1R EES 6 [EHT HFaHILAV M)
H19.3.10 2fh HES 30
3tk EES 2055
BER BEW H18.6.1 |HERE 14k BHES 2255 |JBETH HHALHILED NEE)
H19.3.10
BER PES H18.6.1 |HhEERE 1k HESQ 108 | F&Em NYETH/(kF)
H19.3.10 2%k EE 2055
BEE AEH H18.6.15 [ EER & 14k BHES R2E(AEH BIRBETH/TLA
H19.3.10
BER ARFEeE H18.6.15 |HiEEERE 1 HESQ 325 [ FEET BIRETH/TLA
H19.3.10
BEERE FEaT H18.7.21 |HhEEEAE HER=fAm RES 11.6knf[ Lk ERBELHAER |=LRAHGEG)
H19.3.10 #HXZAR RES 11.6km (BR) 7RIV BE
HXm EES 11.6kn Ho5FS5o=2y
BEE Emm H18.7.21 | MR & HR=FE EES 24k | LK ERBELAERZ | KEEME®R)
H19.3.10 HEZAR BEES 24kt
#HXm HEES 24kni
BER  HETM H18.7.21 [ EESRE HE=ASR H#E£AL 13.8knf [ Lk EREBE L HEZE |(BRGISEER
H19.3.10 #HXZ2AR RES 13.8k
HXa BEES 13.8kni
WEE  =4Hh H18.7.21 [HEEERE HIX=FSE HES 23k | LK ERBELAEZ [BEANSHHE
J\#E™ H19.3.10 HEZAR BEEL 23kt EMBIERETGR)
=Gl HXs HEs 23k F—A=EH
=] . = . 3 =
BES LA 1861 |MEETE 4% LR 17 AER ALK YRR REAR
H19.3.10 2fk HES 25m
3t HEm 2081
BER Emm H18.7.31 [ EEEAE 3k HES BE(FER FEmh KEEMERR
H19.3.10
BER  HETM H18.7.31 |HhEER&E 1 BEES WVR|IFER  FHEH (¥R)GISEE R
H19.3.10 21k HES 80
3 BHES 2558
BER \Eh H18.7.31 |HhEESR&E 3k EER NE|BJBEE  /\#Eh B EBIERET R
H19.3.10 FE—RIEFRETER
SEAAISERETGER)
BER =8 H18.7.31 [HhEBTE 3k HER 1645 |IHER =#H B E B 2GR
H19.3.10 F—BIEEREER)
SEILAI 2 SRET R
BER FHE H18.7.31 MR & 1 BES NE|BJBEE Fh B EBIE R E R
H19.3.10 2fh HES 174 FE—RIEFRETER)
3t HED 5658 SEAAISERETGER)
BEE ®Eh H18.8.22 | EERZE 2%k BEER 2E|BER  EET BKEEH
H19.3.10 3fh HES 9955
= = 5 EfE- KRR hRERE |BAGR)
BER  EiEE H18.10.10| + th R BT 832 ¥ R P P PN
KFIRET —&D H18.11.30 2fh HES 84
3t HED 108
BER Fam H18.10.30 Ezgg%\o) 1 EES 1658 MER RAT HRAICH)
H18.12.18 14k FEAEZH 158
BER {THEMT H18.11.6 | EIRETE 2 HER 6E|IFER fTHT RAFNGE)
H18.12.22
BER =Fmh H18.6.1 |thEERE 3k HER 4235 |/ER FEFH ®TIT7TILR
H19.3.10 v BA SR B = 2R 5 (BR)
BERE (REE H18.9.25 |t #h R & 2238 2 HER IE|IBER  HFEE REFNGE)
H19.2.20 3k HES 208
BER AXET H18.8.22 | EEZAE HE=AS EES 9.8kn| LKk ERBHE L IAEE |(BRAM
/NI ET H19.3.10 #HERZAR RES 9.8k
FEE HXm EES 9.8kni
BEE By am H18.8.22 [HEESRE #HR=Am RER 33.2kn| LK EBEBE LT AER K EEH
BT H19.3.10 BIRBMHA HES 33.2k
BEE  #@lm H18.12.20(#8 & 51E 2%k EER R[BER H/IH RAFNGE)
H19.3.20
BER REA/Tm H19.1.12 [HEEEAE 2%k H#ER 1TR|IEER BEAT AR AR
H19.2.28
BER {THTM H18.10.17|HhEEER & #HRX R TOfth 17.4kn| LK EBRRELARE (BT IT7TILR
fnZE H19.2.9
PET
BER fkm H176.1 | EREIE 3k EER 81m|Fokeh RAFNGE)
H18.3.31
BER #am H17.81 [T HXEEE 2% HER 8 | ML TBUR AB T B A (k) BRI
H18.3.31 B E it
BER REaT H17.7.25 |t Hh X @228 500 F & 59.6kn|[BE AT RBFIGE)
H18.8.31 24k EEIZEHR 34
3k BEER 2385
A4k BHES 2575
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Btz EHE AR BEEM ES S BIEETEHE BIEVEEHE
BER I H17.8.10 | 1 #h R B 2218 2%k EER 1: | BEEFEHHELHT
H18.3.31 3k BES 58
4R BEES 2655
500 F 1R 0.1kn
BER EfEE H17.95 |EREIE 3k EER 185 | EFEHT RERFEGE
H18.3.17 Atk BES 1288
BER LEW H17.10.1 |t #h R B 2218 3k EER 8| ERMEmMALERE = Lt [FRFNGE)
H18.3.20 afh BES 8455
500 F R 0.3kn
BEE TEEET H17.9.30 |31 & 2%k &R 1095 |3 £ | =75 P BEAN=FHFTED
HFEE H18.2.28 afh BES 2905
JIAET 2%k Kk # 45km
STRaET
REAa™
KEHT
{TE™
W kBT
HRAET
JBEM
dbAH
JI| SET
NFin
LEM
ELXRW
IAVRES)
mAH
FET
BEM
Ltk i)
BER  EWL| H17.9.30 |31 & 12 2%k H#ER 378 | R B B 5P CENEE]
JELLIET H18.2.28 afh BES 2265
RS 5F 2%k K # 5km
JIl#ETH
£ & 1LET
BrEm
WE™
JI| SET
2 LLIET
BER PES H17.9.22 |&RThHETE 5000 H5—iRE 58.6km | AE B A ZE R B IR R T (kR
H18.3.20 10000 AS5—iRE 58.6knt
BEE  [EIRET H17.10.20| &R T 51 & 2500 #iEX 1t 68.2km|i®A ™ 7T BIER
JIIAET H18.3.31
1EEIET
BER REA/Tm H17.8.8 |HhEERE 2 HER 184 (8BS BELHE
H18.1.23 SEAEETED
A=AV HER)
FHREEFR)
(B) L E A
ERPAS
BEE =#m H17.11.17| &R EHE 10000 H5—&=2 30.4km| =4h EETEIC)
H18.3.10 2500 #ERX1E 30.4kni
“BEERE LEW H17.8.9 |thEERE 3k EZE 241 5| LE™ (BB
H17.12.8 AL RERTRERE
o E
BUERAIMEAEGR)
BER H17.11.22|th B2 EHERE 1% K # 920km|HE R ANEEMERR
H18.3.27 [ PR B Hh (BK)
BER REAm H17.8.8 |thEERE #HR=Am RER 105k t#kERER ELRE (BELA=
H18.1.23 HEXZAR RES 10.5k SEAEEEED
HXa BEES 10.5km A=AV HERR)
BER BEAH H17.8.8 |HhEERE HE=AS EES a8ki|tH#KERED ELHAE |FEEEG®
H17.12.2 #HXZAR RES 4.8k (¥k) L B Hh
s HEn 4.8k FORRAS
BEE IO H17.8.8 [thEERE #HR=Am EER 16.9km| LK ERR ELAE |(BXFEH’
H17.12.26 HXZHR EES 16.9km
BEE IO H17.8.8 |thEERE #HR=Am EER 26ki| Lk ERE ELREE |EOARM
H18.3.6 HRSHAS HHES 26k
BEE  Hlm H17.8.8 |thERE #HR=Am EER 12.2kn| £k ERE ELHAE [ILRANSFHFED
AR H17.12.8 HEXZAR RESQ 12.2k KAKBIEERETGER)
RGBS ERETGR)
BERE LEEW H17.8.9 |thEERE HEZAS EES 17.2ki| L#KERE ELHAE (R <EE
H17.12.19 EIKBEAEREEET

E X
BRI A ER A ()
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Btz EHE AR HEBM S BIEETEHE BIEVEEHE
BER EARM H17.89 |HhEERE HE=fAn EES 14.9kn[ L3k EREB BELRE [(BRINI-TAIXD—
BLXR® H17.12.27 #HXZHR HEQ 14,9k E BRI Z®E)
SLAEHT _ _ ﬁiﬁ!ﬂ%%%éﬁﬂﬁ(ﬂi)
BER  SUrES | HI797 [wEEE 14 EEES oo | 0 AARR ELREATERRE
H18.1.23 2i% EEREi 345 i _
BEE S E T — . 728 éjéﬂtqkﬁﬁ% EXRE[BEEIFILENE)
H18.2.13 28 EEEH 61
.9k & = HNMEEEN
BEE S H17.907 |mEEs SR RS 20,7kt ;:;ﬂﬁ KERR ELAE|ENFRERHE=E)
H18.2.3 HXZAS BES 20.7kn i _ _
BER  SOEES | HI70T |MEWE HR=fA LR 15k £ AR BLIE HISTS/H)
H18.1.16 HXZAS HES 15k i _
BEE  &Er H17.907 |mEEs SR RS 31 3k g:;iﬂﬂkﬁ;ﬁa% ELAE|(EFIHILED R
H18.2.10 HXZAS BES 31.3kn i _ _
BEE  SnEH H17.97 |hEEs SR RS 193k g?ﬁqkﬁﬁ% E L AE(HENEFTE)
H18.1.26 #HXZAR RES 19.3km F—RIEEREGR)
_ _ AR 2 SRET R
BER  XeEW | HI797 [EEE HR=fm KA 20,6kt Ej;ﬂ'*ﬁ”ﬁ E L EAE|BOGISEIR
H18.1.27 HXZAHS HES 20.6kn
.7k & = =15 g 2 E0LE
BER Il H17.08 |MERE HR=fm EES 24.4k70 %”ﬁ KERR ELHE =958
H18.2.13 HEZAR BEES 24 .4kt EAEEEED
__ _ (Hﬁ)ﬂwzfr:u#}b@ph
BER  FURM H17.08 |shEERE HR=fm LS 24.2k70 yﬁ'*ﬁ’% ELHE(#EET /I A
H18.2.20 HXZAR RES 242kt
BER HHEHT H17.7.26 |&8THEtE 1 BES 2 |EBEH (BR) 7RI BE
H18.3.24 21k HAES 318
BEER  SWhvEEm [HI7.1121[ BT EREE 18k K # 122km| SV =FH E[ETRESC))
H18.3.22
BER FEE H17.12.16|BlE EEEH 5000 h>—iRE 64.2kn |27 B ET E[ETESCE))
H18.3.27
BER EME |H171001 | EBsEE 14 RS 5[ o2 EMBALERNE FATRA B
I\ H18.3.17 21k HES 54 H B T (kR)
= 3k HEQ 8 =TAIERETER
4R BEES 2458 T THBIER
_ _ TT/E?}EJE%E'J%(H&)
BER R H17.11.18 Eﬁésﬂgﬁ%«o) 3% HENRE g | HEEE
H18.3.10 3k HES 65
BER BXM H17.11.1 |EEEEEH ADS40 20cm Ho5—REs 304.9kn |2 TH =
H18.3.27
BEE SV-FEm H17.9.7 |[HERE 14k BEAZEEH 1455 [SW=F AEEMEGE)
H18.2.13 2%k EEEEHR 10955 B EREHRIE#E)
3k FEIRE R 8474 HEaHILEAU MR
(¥R)GSIEA®R
BEIAVHILEDNEER)
EBTBARERET(RE)
HISTO/HE)
B E B SR GR)
F—RIEFETER
SHALRIE SR AT ()
BER Fam H17.125 |EEEEEH 4000 hS5—iRE 137.6kn R AT B AMEGE)
H18.6.30
BER GEN (W72 texEEE 3tk 2 218 R DI BRI
H18.3.28
BER JII#EH H17.9.7 |HERE 14k BES S =RBIERETER)
H18.2.13 21k BHES 9/ EEAEEEED
3tk EES 1558 #EYo54arYILEUk
BERE BrEm H18.1.25 [RR#E A D% 2 HER EEELE FEARIEM®)
H18.3.15
BEE SWFEH H18.1.28 | &R THETEI 2k EER 48\ | SLV=FEH (¥R)GISEi =
H18.3.31 3k HES 21255 b ANEH g )
3k HES 22555
BER JI#EH H17.12.8 (B &R 2 HER 16R|ERNAERER KEE BTG
H18.3.24 3k BES 255 | EEFEAT
48R HES 2295
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B = Hhigg EHE AR BEEM ES S BIEETEHE BIEVEEHE
BER BEM H17.12.10[ &R &E 1 2 HER 5 (AR AERR KEER [(BRZ53%L<
TE™ H18.3.24 3k HES 37| EETEAT
4R BEES 186 /8
500 FAR-{EIE 0.1kni
BEERE Z=#T H18.1.5 |HhEERE 2%k EER 3E SV F A EFD BEAHBRETLLHE
H18.3.31 3 BES 58 BRAETHE
BER HHEH H17.12.8 | EIR & 1R 2%k EER 23 (AR AERR KEE |[#/\M
Y FHET H18.3.24 3k BES 355 | EE AT
48R HES 17455
BEE JISHE H18.2.9 |thEEE 14k BES 38 ()11 SET #=hz
H18.10.31 2% HES 118
3k BEES 1768
BEE  SWv=FEm  [H17.128 [[ERAER 2 HER 108 | K EEBEBHKAT (#)/\ N
H18.3.3 3k BES 130
AR HES 12458
BER  fxm H16.8.2 |t XE R 3k EES AR[BER  FxTH HINaHIILEU M)
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